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9 квітня у ході другого пленарного засідання четвертої сесії обласної ради восьмого
скликання депутати прийняли Звернення до Президента України та Прем’єр-міністра
України щодо ціни на природний газ та передачі газорозподільчих мереж у комунальну
власність.

  

З січня цього року не стихають протести жителів Полтавської області з питань
тарифоутворення ціни на природний газ, послуг з його розподілу та енергоносії –
говориться у зверненні.

  

НКРЕКП, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних
послуг, піднявши тарифи на комунальні послуги, змусила мільйони українців опинитися
на межі виживання. Це, на думку депутатів обласної ради, дестабілізує ситуацію в країні,
зумовлює зростання соціальної напруги.

  

Депутати звернули увагу керівників держави, що більшість  газорозподільних мереж
низького та середнього тиску, розташованих на території Полтавської області,
будувалися за рахунок коштів, державного, місцевих бюджетів, сільгосппідприємств та
за власні кошти громадян, а тепер передані на баланс операторів газорозподільних
мереж на праві господарського відання.

  

Наразі депутати обласної ради пропонують ініціювати на державному рівні невідкладні
антикризові рішення, спрямовані на зниження цін для населення на енергоресурси,
вироблення механізму функціонування ринку енергоносіїв та комунальних послуг, який
має усунути монопольні зловживання та врахує реальні можливості громадян сплачувати
комунальні послуги.

  

Також депутати запропонували законодавчо врегулювати питання передачі
газорозподільних мереж низького та середнього тиску у комунальну власність
територіальних громад.
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У контексті даного питання Полтавська обласна рада прийняла рішення «Про здійснення
заходів  щодо ефективного управління газорозподільними мережами на території
Полтавської області».

  

Цим рішенням Фонду державного майна України рекомендовано надати Полтавській
обласній раді інформацію про інвентаризацію газорозподільних мереж середнього та
низького тиску та споруд на них, які обліковуються на балансі операторів
газорозподільних систем АТ «Полтавагаз», АТ «Лубнигаз», ПрАТ «Гадячгаз», ПрАТ
«Кременчукгаз».

  

Обласна рада рекомендувала Кабінету Міністрів України дати доручення Міністерству
енергетики України спільно з Фондом державного майна України провести єдиний
моніторинг ефективності управління операторами газотранспортної системи  АТ
«Полтавагаз», АТ «Лубнигаз», ПрАТ «Гадячгаз», ПрАТ «Кременчукгаз»
газорозподільними мережами та надати його результати Полтавській обласній раді.

  

Також рекомендовано передати з державної власності у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області газорозподільчі мережі
середнього та низького тиску та споруди на них, розташовані на території нашої області.

  

Управління майном обласної ради має напрацювати та здійснити заходи щодо прийняття
газорозподільчих мереж середнього та низького тиску та споруд на них, розташованих
на території Полтавської області, у спільну власність територіальних громад сіл, селищ,
міст Полтавської області та надання їх в оренду на конкурентних засадах.

  

У місячний термін Управління майном обласної ради зобов’язано надати обласній раді
пропозиції щодо створення комунального підприємства Полтавської обласної ради з
надання послуг розподілу природного газу.
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